

## **ОТЗЫВ**

**на выпускную квалификационную работу**

**«Физическое воспитание подростков группы риска»**

**Резайкина Романа Владимировича**

**Специальность 04.03.02**

Актуальность выбранной темы выпускной квалификационной работы достаточно высока, т.к. ежегодно в России увеличивается число подростков, которые попадают в группу риска по различным социальным причинам. Государство и общество заинтересованы в уменьшении числа детей группы риска, т.к. именно они, зачастую, в дальнейшем совершают правонарушения, становятся безнадзорными и беспризорными и ведут асоциальный образ жизни.

В процессе написания выпускной квалификационной работы Резайкин Р. В. показал знания теоретических вопросов, основополагающих принципов социальной работы, а также знание основ педагогики и психологии.

Автором изучена работа военно-спортивного клуба самбо и рукопашного боя «Ястреб». Роман Владимирович теоретически обосновал применение физического воспитания в социальной работе с подростками группы риска и практически проверил влияние физического воспитания на подростков, с девиантным поведением.

Недостатком работы является то, что в теоретической части автором сделан акцент на общем влиянии физического воспитания на детей и подростков и в меньшей степени рассмотрено конкретное влияние физического воспитания на подростков «группы риска».

Тема выпускной квалификационной работы раскрыта. Содержание соответствует выбранной теме.

Научный руководитель: старший преподаватель кафедры социальной педагогики и социальной работы КГПУ им. В.П. Астафьева

Суворова Е.В.

---

(подпись)